
                                                                          

 

 

         Atti deliberativi 

         Repertorio 2021 

    

 Deliberazione del Consiglio  

n. 199 del 4 giugno 2021   

Rif. Verbale n. 9/2021 

OGGETTO: Insediamento del Consiglio Regionale Ordine degli Assistenti Sociali del 

Veneto e nomina delle cariche istituzionali. 

Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella seduta 

del giorno 4 giugno 2021, dalle ore 16:00 alle ore 18:30, presenti i sotto indicati 

Consiglieri: 

 

 

VISTI: 

• la Legge 23/03/1993, n. 84; 

• l’art. 2 e art. 6 del DM 11/10/1994 n. 615 

• il DPR 08/07/2005, n. 169; 

• Il regolamento per il funzionamento del Consiglio Regionale dell’ordine degli 

Assistenti Sociali del Veneto, approvato con deliberazione del Consiglio n. 208 del 

9/5/2017, in particolare gli articoli 2 e 3; 

 

PRESO ATTO dell’esito delle elezioni del CROAS del Veneto svoltesi in prima 

convocazione il 20 e il 21 maggio in prima convocazione e di proclamazione degli eletti, 

Consigliere APPON Francesca Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BELLOTTO Barbara Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BERTI Simona Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BINOTTO Luca Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BUSETTO Gloria Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere POZZATO Chiara Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere RUBINI Nellì Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere SINIGAGLIA Marilena Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere SPADER Jessica Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere VOLTAN Tobias Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZAMBELLO Mirella Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANELLA Samuele Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANON Vittorio Sez. A P  [ X ] A [   ] 



avvenuta in data 22 maggio 2021, trasmesso al Ministero della Giustizia e al Consiglio 

Nazionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali, per cui risultano eletti i seguenti Consiglieri: 

Eletti per la sezione A 

Zambello Mirella  
Zanon Vittorio  
Sinigaglia Marilena  
Bonin Franca  
Binotto Luca  
Bellotto Barbara  
Rubini Nellì  
Berti Simona 

Eletti per la sezione B 

Diliberti Marco  
Zanella Samuele  
Pozzato Chiara  
Appon Francesca  
Spader Jessica  
Voltan Tobias  
Busetto Gloria 

 Revisore Unico 

Bettin Zagolin Fabio  

PRESO ATTO che, come previsto dal menzionato regolamento, assume il ruolo di 

Presidente del Consiglio il Consigliere più anziano, dott.ssa BONIN Franca e la funzione di 

Segretario il consigliere più giovane, dott.ssa BUSETTO Gloria;  

DATO ATTO che, secondo quanto previsto dal vigente regolamento, sono state effettuate 

le votazioni a scrutinio segreto delle cariche istituzionali che costituiscono l’Ufficio di 

Presidenza, che hanno dato il seguente risultato: 

PRESIDENTE – Dott.ssa Mirella Zambello con voti 11 – Dott.ssa Franca Bonin con voti 3 

– Dott.ssa Barbara Bellotto con voti 1; 

VICEPRESIDENTE – Dott.ssa Marilena Sinigaglia con voti 11 – Dott. Marco Diliberti con 

voti 4; 

SEGRETARIO – Dott. Marco Diliberti con voti 11 – Dott. Tobias Voltan con voti 4; 

TESORIERE – Dott. Luca Binotto con voti 14 – Dott. Tobias Voltan con voti 1. 

RITENUTO quindi procedere alla deliberazione dell’insediamento del Consiglio e delle 

cariche istituzionali, a seguito della verifica della correttezza di tutti gli adempimenti 

connessi alla prima seduta; 

DELIBERA 

1. L’ insediamento del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del 

Veneto per il quadriennio 2021 – 2025; 

2. La nomina delle cariche istituzionali, così come derivante dalla votazione a scrutinio 

segreto effettuata nel corso della seduta di Consiglio: 



Presidente Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
Vice Presidente Ass. Soc. Dott.ssa SINIGAGLIA Marilena 
Segretario Ass. Soc. Dott. DILIBERTI Marco 
Tesoriere Ass. Soc. Dott. BINOTTO Luca 
 

3. Di trasmettere il verbale della seduta al Ministero di Giustizia e al CNOAS per gli 

adempimenti conseguenti. 

Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 

 

Il presente atto è costituito da 3 (tre) pagine. 

 

Il Segretario 

Ass. Soc. Dott. DILIBERTI Marco 

Il Presidente 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 

 


